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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA 
CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS 

 

QUINTO SEMINARIO DE GEOMETRÍA 

 
01. En un triángulo ABC, donde AB = 6, BC = 8, 

se sabe que la distancia del baricentro al lado 

AC es 3 . Halle la longitud de AC. 

 

A) 3+ 37  

B) 3- 37  

C) 6+ 37  

D) 6- 37  

E) 9+ 37  

 
02. En la figura, las semicircunferencias  son 

concéntricas, sus radios miden 12 y 8, 
respectivamente. Si B, D y E son puntos de 
tangencia, halle: BC + AE 

 

A) )65(4  

B) )64(5  

C) )64(3  

D) )63(4  

E) )65(3  

  

03. En la figura, el radio del cuadrante mide 52 , 

y el de la circunferencia sombreada 3. Halle 
BO. 

 
A) 5 m 
B) 6 m 
C) 8 m 
D) 7 m 
E) 9 m 

 
 
 
 
 
04. En la figura, A y B son centros de los arcos;  

AB = BC = 10 y AD = 6. Calcule EF. 
 

A) 91
4

3
 

B) 91  

C) 5 
D) 6 

E) 91
5

3
 

 
05. Las  bases de un trapecio miden 18 y 6; y los 

lados no paralelos 8 y “a”. Si la longitud del 
segmento que une los puntos medios de las 

bases es 57 , halle “a”. 

 

A) 54  

B) 55  

C) 122  

D) 7 
E) 8 

 
06. En la figura, los radios de las circunferencias 

concéntricas mayor y menor miden “r” y 12 
respectivamente. Si (PQ)x(QR) = 25, halle “r”. 

 
A) 11 
B) 12 
C) 13 
D) 14 
E) 15 

 
 
 
 
 
 
07. En la figura, si AB=7, BC=2 y CD=1, halle DE. 
 

A) 3 
B) 4 
C) 5 
D) 4,5 
E) 3,5 

 
 
 
 
08. En la figura, C es punto de tangencia. Si 

BC=12, BR=10, RT=2  y TO=1, halle el radio 
de la circunferencia de centro O. 

 
A) 2 
B) 3 

C) 8,5  

D) 4 

E) 6  
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09. Por el diámetro AC de una semicircunfe-

rencia, se construye el triángulo equilátero 

ABC que la corta en  P y Q (P en AB  y Q en 

BC). Si el radio de la semicircunferencia mide 

10, la razón de las áreas de los triángulos 
PBQ con APC es: 

 
A) 1 / 3  
B) 1 / 2 
C) 1 / 4 
D) 2 / 3 
E) 2 / 5 

 
10. En un triángulo ABC, por P y Q que 

pertenecen a AB  (AP > AQ), se trazan 

paralelas a AC que cortan a BC en M y N 

respectivamente. Si M y N  trisecan a BC, en 

qué razón se encuentra el área del triángulo 
PBM con el del triángulo ABC. 

 
A) 1 / 3 
B) 1 / 9 
C) 1 / 6 
D) 1 / 8 
E) 1 / 4 

 
11. En la figura, B y P son puntos de tangencia. Si 

AP = 4 y PC = 6, calcule el área de la región  
triangular APQ.  

 
A)  4 

B)  2 6  

B)  5 
D)  6 

E)  3 6  

 
 
 
 
 
12. En al figura, AB=7, BC=8 y AC=9. Halle PQ, si 

AP=2PC 
 

A) 3  

B) 22  

C) 2 
D) 3 

E)  5  

 
 
 
 
13. En la figura, el lado del cuadrado ABCD mide 

52 .  Calcule AE. 

 
A) 1.5 

B) 5  

C) 1 
D) 1.8 
E) 2 

 
 
 
 
14. En la figura, ABCD es un trapecio de bases 

AD  y BC , cuya altura mide 153  y sus 

lados están en función de a. Halle la longitud 
de la base menor. 

 
A) 4 
B) 10 
C) 9 
D) 6 
E) 8 

 
 
 
 
15. En un triángulo rectángulo, la altura relativa a 

la hipotenusa mide 2; y la hipotenusa mide los 

4

5
de uno de los catetos. Determine el área de 

la región triangular. 
 

A) 2,5 
B) 5 

C) 
3

25
 

D) 
4

25
 

E) 
6

25
 

 
 
16. En la figura, A y C son puntos de tangencia, 

º90HMPm , MH = MP, AP = 8 y CH = 6. 
Calcule el área de la región triangular PMH. 

 
A)  4 

B) 16 
C)  8  
D) 12 
E) 10 
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17. En la figura, AH = 
13

50
, AC = 26  y BC = 24.  Si 

AM = MB, calcule el valor de MH. 
 
A) 5 cm 

B) 3 cm 
C) 7 cm 
D) 4 cm 
E) 6 cm 

 
 
 
 
 
18. En la figura, O es centro de la 

semicircunferencia y EGHL es un rectángulo. 

Si la diagonal del cuadrado OFEL mide 23 , 

calcule FM. 
 
A)  2  

B) 3  

C)  1  

D) 
2

3
 

E) 2  

 
 
 
19. En la figura, O es el centro del arco AB, PQLO 

es un cuadrado, º90AOBm  y AP=6. Halle 

el área de la región sombreada. 
 

A) 18 

B) 36 
C)  27 
D) 24 
E) 30 

 
 
 
 
 

20. En la figura, F es punto medio de GM  y O es 

el centro del arco AMB. Calcule OF, si MG=2 

y BM= 24 . 

 

A)  19  

B) 33  

C)  21  

D) 17  

E) 15  

 
 

21. Los lados de un triángulo miden 2k, 3k y 4k. Si 

la altura relativa al lado intermedio mide 60 , 

calcule el valor de “k”. 
 

A) 4 

B) 6 
C) 8 
D) 10 
E) 12 

 
22. En una circunferencia cuyo radio mide 10, se 

trazan dos diámetros perpendiculares AC  y 

BD , y la cuerda BC . Si “M” es punto medio 

de la cuerda; calcule AM. 
 

A) 10 

B) 5 

C) 1010  

D) 510  

E) 105  

 
23. En un paralelogramo ABCD, AB=10 y BC=6. 

Las bisectrices interiores de los ángulos ABC 

y BCD se intersecan en Q. Se traza QH  

perpendicular a AD .  Halle AQ,  si DH=2. 
 
A) 6 

B) 8 
C) 5 
D) 9 
E) 7 

 

24. En la figura, AB=10 y EB BC . Halle el área 

de la región triangular ABC, si EB  es 
diámetro de la circunferencia. 

 
A) 40 

B) 50 
C) 30 
D) 45 
E) 55 

 
 
 
25. En la figura, AOB es un cuadrante cuyo radio 

mide 3, si MN = 1, calcule el área de la región 
triangular MNB. 

 
A) 2  

B) 3 

C)  2 2  

D)  2  

E)  2 3  
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CLAVES 
 

01 A 

02 A 

03 D 

04 E 

05 C 

06 C 

07 E 

08 C 

09 B 

10 B 

11 B 

12 E 

13 C 

14 E 

15 E 

16 C 

17 A 

18 B 

19 A 

20 D 

21 A 

22 E 

23 B 

24 B 

25 D 

 


